

Druckfehler-Berichtigung:

In der nächstvorhergehenden Nummer der Gesessammlung pag. 15. Zeile 7 und 8 von unten ist statt „erfolgten“ zu lesen: erledigten.
